Prosím posílejte pracovní list a fotky, jak jste pokročili s herbářem, své paní učitelce na email nebo messenger do 30. 4.

KVĚT

Funkce: slouží k ……………………
Všechny části květu vyrůstají ze zkráceného a rozšířeného stonku, který se nazývá ……………………….

Nakresli květ s rozlišenými květními obaly a s okvětím:






Květ s rozlišenými květními obaly  = …….………………………………………….. př.: ……………….
Květ s okvětím = ………….……………...…………………………………………… př.: ……………….

V květu se mohou nacházet samčí pohlavní orgány= ……….. a samičí pohlavní orgány = ……….
(Nakresli a popiš rostlinné pohlavní orgány)







Podle přítomnosti pohlavních orgánů v květu dělíme květy:
květy oboupohlavné = ……………………………………….………………………………..……..
květy jednopohlavné = ………………………………………………………………………………

Kromě dělení květů dle přítomnosti pohlavních orgánů můžeme dělit i celé rostliny:
rostliny jednodomé = …………………….…………………………………………………………..
rostliny dvoudomé = ……………………..…………………………………………………………...

Většinou nebývají květy osamocené, ale tvoří skupinu květů na stonku – květenství

Nakresli jednoduchá a složená květenství a napiš příklad rostliny s tímto květenstvím:
Jednoduché:






      hrozen                   okolík                    klas                   jehněda                hlávka                 úbor
př: ….……....         ……...…….        ……………       ……………..       ………..…..         ….…..….

Složené:






                                složený okolík                                                                   lata
                         …………………………                                               ……………………..
